

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 09.09.2022 Numéro de publication: HR02-1005558877

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Impact Lab Sàrl, Genève

Impact Lab Sàrl (Impact Lab GmbH) (Impact Lab Sagl) (Impact Lab Ltd liab. Co) c/o Calliopée Sàrl Rue de Chantepoulet 10 1201 Genève

Impact Lab Sàrl, à Genève, CHE-136.480.773 (FOSC du 29.07.2021, p. 0/1005261099). Kalboussi Tansime n'est plus gérante; ses pouvoirs sont radiés.

Registre journalier no 16186 du 06.09.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 145, Date: 29.07.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève